C:# Suma usando rectas numéricas abiertas

Nombre;

Resuelve cada problema.

1) 23,951+ 22,434 =

Respuestas

< ® @ L

2) 56,485 + 37,516 =

< ® ® L

3) 85,809 + 3,956 =

< ® @ ®

4) 52,888 + 13,069 =

< ® @ ®

5 49,742 + 28,339 =

< ® @ L

6) 75,258 + 16,880 =

< ® @ ®

7) 93,390 + 3,572 =

< ® @ ®

8) 55,581 + 27,309 =

< ® @ ®
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ﬂh Suma usando rectas numéricas abiertas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.
1) 23,951+ 22,434 =
23,951 43951 45951 46,351 46,381 46,385

<
+20,000 +2,000 +400 +30 +4

2) 56,485 + 37,516 =

56,485 86,485 93485 93985 93,995 94,001
<

+30,000 +7,000 +500 +10 +6
3) 85,809 + 3,956 =

85,809 88,809 89,709 89,759 89,765

< e 6 — 06— 0

+3,000 +900 +50 +6
4) 52,888 + 13,069 =

52,888 62,888 65,888 65,948 65,957
<

Respuestas
1 46,385
> 2 94,001
3 89,765
4, 65,957
>
5. (8,081
6. 92,138
> 7. 96,962
8. 82,890

>

+10,000 +3,000 +60 +9
5 49,742 + 28,339 =
49,742 69,742 77,742 78,042 78,072 78,081

<
+20,000 +8,000 +300 +30 +9

6) 75,258 + 16,880 =

75,258 85,258 91,258 92,058 92,138
<

>

>

+10,000 +6,000 +800 +80
7) 93,390 + 3,572 =
93,390 96,390 96,890 96,960 96,962

>

< e 0 — 06— 0

+3,000 +500 +70 +2
8) 55,581 + 27,309 =
55,581 75,581 82,581 82,881 82,890

>

< e — SO — 0 — 0

+20,000 +7,000 +300 +9
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